新山 SINEGAM MORNING FORT

2022-2023 第十一届上海零售风云榜



梅龙镇广场

静安区南京西路 1038 号

关键词:欧陆经典、前瞻态度、活力升级

那里既有我小时候的记忆,也是我现在常 逛的地方。 时尚、经典,这两个词最适合她。 1997年,当梅龙镇广场亮相南京西路,便突破性地将销品茂的概念与模式展现在消费者面前,开启了上海商业的购物中心时代,至今,依然是沪上时尚人士购物休闲的首选地之一。梅龙镇广场以"现代经典设计概念"为建筑特色,同时也融汇了典雅瑰丽的欧陆设计风格,光从建筑艺术而言,就已是典范之作。

虽然市场竞争越来越激烈,但历经 25年的沉淀以及经营的梅龙镇广场, 依然是南京西路商圈中的标志性商场,一座名符其实的商业地标。 其独特的空间设计,巨大的中厅从底层一直延伸到第七层,让你一走进中庭就会宛若置身宽敞、明亮的"购物天堂"。这里当然也吸引了国际品牌举办大型活动,如服装秀、新品发布等,这印证了梅龙镇广场独特的时尚魅力。

从诞生之日起,梅龙镇广场以经典 不朽的风格配上时尚前瞻的态度,不断 迎来世界各地的知名品牌,无不让人体 会时尚新动态。如今,商场内汇聚了中式餐饮、快餐、甜品咖啡等来自中国上海及各国的美食,还有知名的伊势丹百货、超市、发型沙龙、美体 SPA 和上海博纳 UA 梅龙镇广场电影城,都能让消费者在这里度过精彩的一天,更能尽情享受一站式购物的乐趣。

闲时到梅龙镇广场看看戏、品尝美食、逛逛时尚优品,这不就是一种上海生活的美妙诠释吗?爱上生活,爱上梅龙镇。

获奖寄语

感谢《新闻晨报》和广大读者对梅龙镇广场的厚爱,授予我司品质生活地标奖,我们梅龙镇广场也将再接再厉,以更好的服务带给顾客朋友更好的购物体验。

上海梅龙镇广场有限公司董事副总经理 陆宏庆



上海市第一食品商店

南京东路 720 号

关键词:美味传承、百年焕新

专业食品零售行业的领跑者和先行者,承载一代人的美食记忆。

上海第一食品连锁发展有限公司是光明食品(集团)有限公司旗下上海市糖业烟酒(集团)有限公司全资子公司,是上海地区规模较大、知名度较高的专业食品零售连锁企业,荣获"中华老字号"、"全国商业服务业先进企业"、"上海市著名商标"、"上海名牌"、"上海市文明单位"等荣誉称号。

"第一食品"创始于1954年,现有连锁门店9家,年销售规模逾15亿元。第一食品坚持品质第一、质量保证的经营理念,打造专业食品零售连锁门店,汇聚全球特色美食,为消费者提供最丰富的购物选择;注重食品质量安全,追求品质卓越,维护好消费者心目中的"质量放心"金字招牌;打造高标准服务体系,以柜台式专业服务为特色,提供多项增值服务,满足个性化消费需求。

获奖寄语

第一食品自 1954 年发展至今,见证了上海这座城市的变迁,深度参与和服务社会经济发展,成为了一代又一代上海市民的美食记 忆,承载了一代又一代上海市民心中长达半个多世纪的温暖和感动,第一食品将继续利用平台优势,传承不守旧,创新不忘本,将更多优质美食带给市民消费者。

上海第一食品连锁发展有限公司党委书记、总经理 严伟睴



上海市第一医药商店

黄浦区南京东路 616 号

关键词:老字号的新篇章

老字号的重新启幕, 续写远东第一 大药房的经典故事 上海市第一医药商店前身是 1953 年 10 月成立的 "国营中国医药公司上海分公司第一门市部",是上海第一家 国营医药零售企业和窗口药店,曾有 "医药样品间"和"远东第一大药房"之 称。商店专业力量雄厚,约75 名正式员 工中近六成为执业药师或药师,七成以 上具有医药相关背景。70 年来,第一医 药商店始终坚持 24 小时对外服务,深 受上海市民信赖。

2021年,为配合消费升级大背景下

的南京东路步行街和世纪广场商圈改造 升级,作为中华老字号的第一医药商店 亦从年初开始了不停业的整体焕新改造 工作,力求将其打造成为聚焦百姓健康 消费需求和体验,一站式、全渠道地销售 药品、大健康产品和提供健康咨询与管 理工具的综合性医药商厦模板。2022年 9月2日,全新亮相的第一医药商店整 体"大变样",不仅购物环境明显提升, 更突破传统药房经验模式,打造能为消 费者提供一站式健康养生体验的综合性 健康 mall 业态——健康小镇。并且推出了首届百联健康节主题 —— 让养生成为生活的一部分。其中包含了有 1 楼的全新养生茶饮铺,2 楼检测项目及跨境购,3 楼居家养老生活馆,4 楼新特药专区,5 楼中医门诊部。

老字号企业不仅是重要的商业载体,还承载着弘扬中华传统文化,不断创新发展的重要使命。未来,第一医药商店将继续不断探索创新,满足消费者更多样的购物需求,擦亮老字号金字招牌。

获奖寄语

上海市第一医药商店成立70年来,一直以"名特优新全"的商品定位服务广大消费者,并始终坚守国企责任担当,三年疫情中坚持24小时服务不歇业,全力保障市民用药需求。未来,第一医药商店将继续围绕广大消费者健康需求,丰富商品供应、优化购物环境、提升服务品质、创新消费模式,努力成为消费者的"安心之选"。

上海第一医药股份有限公司党委书记 张海波



捷强"JOYMAX" 烟酒专业零售连锁

关键词:真的好选择

国企背书,品质保障,捷强"JOY-MAX"为消费者提供专业化、个性化的烟酒特色零售服务。

捷强 JOYMAX 作为上海捷强集团 "集成分销+特色零售" 双轮驱动战略的重要承担者,始终坚持坚守"真烟真酒"理念,致力于打造上海市场领先的烟酒特色零售品牌。

近年来,捷强 JOYMAX 持续加快 网点布局,直营门店达到220余家,遍 布中心城区、各大商务综合体、主要社区 和机场高铁,并在送酒猿、天猫、微商城、 饿了么等电商平台建立了自营销售网点,构筑了线上线下全渠道、立体化经营体系和经营模式。

依托捷强酒类集成分销平台以及帝亚吉欧、保乐力加等世界级洋酒企业,捷强 JOYMAX 成功汇聚了茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖、郎酒、全兴、金枫、人头马、马爹利、轩尼诗、拉菲等国内外知名烟酒品牌,构建了品类齐全、品质高

端的产品体系。

凭借多年来专业、诚信的烟酒零售服务,捷强 JOYMAX 已构建形成网络布局合理、专业优势集中、服务功能完善、品牌品牌效应突出的发展格局,先后荣获了上海市著名商标、连锁行业影响力品牌等荣誉,在上海市场已经形成"买烟酒到捷强"的良好口碑。

获奖寄语

保持专业特色,深耕连锁经营是捷强"JOYMAX"长期以来对自身发展的定位, 我们将持续致力于产品品质和服务的创新,推动"JOYMAX"品牌的发展,以卓越的 品质和优质的服务让更多人了解"JOYMAX"、走进"JOYMAX"、信赖"JOYMAX"!

上海捷强烟草糖酒(集团)有限公司 总经理 马文祥

